Zahnradpumpen

Bestellnr.

Typ

Code

D =rechtsdrehend

Baugrofe O

010-010-01000

XVOP/0,17D-@22-Cl1.001-1/4-1/4

XOP0O102ABBA

010-010-01100

XVOP/0,25D-@22-Cl1.001-1/4-1/4

XOP0202ABBA

010-010-01200

XVOP/0,45D-@22-C1.001-1/4-1/4

XO0P0402ABBA

010-010-01300

XVOP/0,57D-@22-C1.001-1/4-1/4

XO0P0502ABBA

010-010-01400

XVOP/0,76D-@22-C1.001-1/4-1/4

XO0P0O602ABBA

010-010-01500

XVOP/0,98D-@22-C1.001-1/4-1/4

XO0P0702ABBA

010-010-01600

XVOP/1,27D-@22-C1.001-1/4-1/4

XOP0902ABBA

010-010-01700

XVOP/1,52D-@22-Cl1.001-1/4-1/4

XOP1102ABBA

010-010-01800

XVOP/2,30D-@22-Cl1.001-1/4-1/4

XOP1302ABBA

S = linksdrehend

010-010-01050

XVOP/0,17S-@22-CI1.001-1/4-1/4

XO0P0101ABBA

010-010-01150

XVOP/0,25S-@22-CI1.001-1/4-1/4

XO0P0201ABBA

010-010-01250

XVOP/0,45S-@22-CI1.001-1/4-1/4

XO0P0O401ABBA

010-010-01350

XVOP/0,57S-@22-CI1.001-1/4-1/4

XOPO501ABBA

010-010-01450

XVOP/0,76S-@22-CI1.001-1/4-1/4

XOPO601ABBA

010-010-01550

XVOP/0,98S-@22-CI1.001-1/4-1/4

XOPO701ABBA

010-010-01650

XVOP/1,275-@22-CI1.001-1/4-1/4

XOPO901ABBA

010-010-01750

XVOP/1,52S-@22-Cl1.001-1/4-1/4

XO0P1101ABBA

010-010-01850

XVOP/2,30S-@22-C1.001-1/4-1/4

XOP1301ABBA

2-Loch-Flansch- Bohrungsabstand = 66 mm / Rezess = @ 22 mm / Welle -Cl.001 -d = @ 7 mm -M 7x1 -Passfeder = 2,0 mm
max. zulassiges Wellendrehmoment = 2,1 Nm / Olanschliisse = IG 1/4 seitlich

010-010




einseitig drehende Pumpe - Serie XV XV-0P

PUMPE STANDARD MIT ANSAUGUNG UND DRUCK AM GEHAUSE
FLANSCH 222 - ZYLINDERWELLE

% [X|o[p|os[02]A[B|B]|A]

n

| [serie X | Serie XV

= Gruppe 0 | Gruppe0

1 Kategorie P einseitig drehende Pumpe

< Hubraum 06 0.76

2| [Flansch 02 @22 Drehrichtung rechts

g Welle A  CI001 - Zylindrisch 7 - M7x1 - Scheibenfeder Dicke 2
. IN B  Ansaugung - 1/4" GAS

| (CENAUSE ToUr B Drucksete - 114" GAS

E Deckel | A | standard

Technische Datentabelle
TYP Hubraum Maximaldruck {'1) CODE C}%
Em3/Umdrehund P1bar | P3bar CODE CODE
XV-0P/0.17 0,16 220 260 X OPO0101ABB A|IX 0P0102ABB A
XV-0P/0.25 0,24 220 260 [ X 0OP0201ABB AJX 0P0202ABB A
XV-0P/0.45 0,45 220 280 [ X OPO0401ABB AJX 0OP0402ABB A
XV-0P/0.57 0,56 220 280 [ X OPO501ABB AJX 0OP0502ABB A
XV-0P/0.76 0,75 220 280 [ X OPO0601ABB AJX 0 P0602ABB A
XV-0P/0.98 0,92 220 280 (X 0OP0701ABB AJX 0P0702ABB A
XV-0P/1.27 1,26 220 280 X OPO0901ABB AlX 0P0902ABB A
XV-0P/1.52 1,48 220 280 (X 0OP1101ABB AjX 0P1102ABB A
XV-0P/2.30 2,28 190 210 (X 0P1301ABB AJX 0P1302ABB A
P1) Max. Betriebsdruck - P3) Max. Druckspitze
Fiir schwere Anwendungen empfiehlt sich eine Priifung des zulassigen Wellendrehmoments T3 @ 22 7 (56%)
\ M7 X1
T2 N
4 O\ o
@0 «~
Dimensionstabelle
TYP Gewicht A B c D D 0 31
m
kg mm mm mm IN out (
XV-0P/0.17 0,400 55,8 26,2 46,8 1/4" BSPP 1/4" BSPP < © @ D[
XV-0P/0.25 0,410 56,4 26,5 47,4 1/4" BSPP 1/4" BSPP
XV-0P/0.45 0,420 58,0 27,3 49,0 1/4" BSPP 1/4" BSPP
XV-0P/0.57 0,430 59,0 27,8 50,0 1/4" BSPP 1/4" BSPP L
XV-0P/0.76 0,440 60,5 28,5 51,5 1/4" BSPP 1/4" BSPP 75 T1
XV-0P/0.98 0,460 62,0 29,3 53,0 1/4" BSPP 1/4" BSPP
XV-0P/1.27 0,480 64,5 30,5 55,5 1/4" BSPP 1/4" BSPP
XV-0P/1.52 0,500 66,5 31,5 57,5 1/4" BSPP 1/4" BSPP
XV-0P/2.30 0,560 72,5 34,5 63,5 1/4" BSPP 1/4" BSPP ‘ a
[ONE:
3 i
255 40,5
66
0712104 XOP0602ABBAdft
T.1=11.7+13.7 [Nm] - Anzugsmoment - Schrauben M6 T.3 =11.5 [Nm] - Anzugsmoment - Schlissel 11

T.2 = 2.1 [Nm] - zuléssiges Wellendrehmoment (N.B. Zur Auswahl der Welle stets das zulassige Drehmoment priifen).

010-010



einseitig drehende Pumpe - Serie XV

PUMPE STANDARD MIT ANSAUGUNG UND DRUCK AM GEHAUSE
FLANSCH 222 - ZYLINDERWELLE

x|0o|/P|l0o6/02 A B B|A|
Serie X Serie XV
Gruppe 0 | Gruppe0
Kategorie P | einseitig drehende Pumpe
Hubraum 06 @ 0.76
Flansch 02 @22 Drehrichtung rechts
Welle A CI001 - Zylindrisch @7 - M7x1 - Scheibenfeder Dicke 2
Gehiuse IN B Ansauggng - 1/4" GAS
OUT | B  Druckseite - 1/4" GAS
Deckel A | Standard
Bezug XP001
Technische Datentabelle
TYP Hubraum Maximaldruck ;:C) CODE C}%
tm3/Umdrehund P1bar | P3bar CODE CODE
XV-0P/0.17 0,16 220 260 X OPO101ABB A|X 0P0102ABB A 3
XV-0P/0.25 0,24 220 260 X O0OP0201ABB AJX 0P0202ABB A
XV-0P/0.45 0,45 220 280 X OPO0401ABB AJX 0PO0402ABB A
XV-0P/0.57 0,56 220 280 X OPO501ABB AJX 0PO0502ABB A
XV-0P/0.76 0,75 220 280 X OPO601ABB AJX 0P0602ABB A
XV-0P/0.98 0,92 220 280 X OPO701ABB AJX 0P0702ABB A
XV-0P/1.27 1,26 220 280 X OPO0901ABB A|X 0 P0902ABB A
XV-0P/1.52 1,48 220 280 X OP1101ABB AJX0P1102ABB A
XV-0P/2.30 2,28 190 210 |[X 0P1301ABB A|X 0P1302ABB A
P1) Max. Betriebsdruck - P3) Max. Druckspitze
Fur schwere Anwendungen empfiehlt sich eine Priifung des zuldssigen Wellendrehmoments T3 @ 22 f7 (35%)
\ M 7 X1
T2 N
T\ 3
= ol N
Dimensionstabelle
TYP Gewicht A B c D D 0 31
m
kg mm mm mm IN out
XV-0P/0.17 0,400 55,8 26,2 46,8 1/4" BSPP 1/4" BSPP < © @ D[
XV-0P/0.25 0,410 56,4 26,5 47,4 1/4" BSPP 1/4" BSPP
XV-0P/0.45 0,420 58,0 27,3 49,0 1/4" BSPP 1/4" BSPP
XV-0P/0.57 0,430 59,0 27,8 50,0 1/4" BSPP 1/4" BSPP —
XV-0P/0.76 0,440 60,5 28,5 51,5 1/4" BSPP 1/4" BSPP 75 T1
XV-0P/0.98 0,460 62,0 29,3 53,0 1/4" BSPP 1/4" BSPP
XV-0P/1.27 0,480 64,5 30,5 55,5 1/4" BSPP 1/4" BSPP
XV-0P/1.52 0,500 66,5 31,5 57,5 1/4" BSPP 1/4" BSPP
XV-0P/2.30 0,560 72,5 34,5 63,5 1/4" BSPP 1/4" BSPP
8

T.1=11.7+13.7 [Nm] - Anzugsmoment - Schrauben M6

T.3=11.5[Nm] - Anzugsmoment - Schlissel 11
T.2 = 2.1 [Nm] - zulassiges Wellendrehmoment (N.B. Zur Auswahl der Welle stets das zuldssige Drehnmoment priifen).

0712104

XOP0602ABBAdft

010-010



